



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2024/DGSA/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 14 DE AGOSTO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA: ENGENHARIA CIVIL

O (A) Diretor (a) Geral do Campus Samambaia do IFB, nomeado pela Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, torna pública a **Retificação do Edital do Processo Seletivo Simplificado para Contratação por tempo determinado de professor substituto na área de Engenharia Civil**, nos termos da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, no que for pertinente, conforme disposto nos itens a seguir.

1. DA RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

ENGENHARIA CIVIL					
COLOCAÇÃO	CANDIDATO(A)	ANÁLISE CURRICULAR	DESEMPENHO DIDÁTICO	TOTAL	RESULTADO PRELIMINAR
1º	Rideci de Jesus da Costa Farias	46	44,75	90,75	CLASSIFICADO(A)
2º	Danilo Duarte Costa e Silva	46	42,5	88,5	CLASSIFICADO(A)
3º	Ana Luiza Rocha de Souza	33	51,75	84,75	CLASSIFICADO(A)
4º	Lucas Ferreira Lima Moreira	22	45,5	67,5	CLASSIFICADO(A)
5º	João Paulo de Almeida Siqueira	27	35	62	CLASSIFICADO(A)
6º	Isabelle Moreira Santiago Canizo	34	9,25	43,25	CLASSIFICADO(A)
---	Pedro Gustavo Pereira Leite	36	AUSENTE	36	-----
---	Benedito Madian Viana de Carvalho Filho	34	AUSENTE	34	-----
---	Rômulo Araújo Leite	25	AUSENTE	25	-----
---	André Filipe Santos Leal	22	AUSENTE	22	-----

Leia-se:

ENGENHARIA CIVIL					
COLOCAÇÃO	CANDIDATO(A)	ANÁLISE CURRICULAR	DESEMPENHO DIDÁTICO	TOTAL	RESULTADO PRELIMINAR
1º	Rideci de Jesus da Costa Farias	46	44,75	90,75	CLASSIFICADO(A)
2º	Isabelle Moreira Santiago Canizo	34	56	90	CLASSIFICADO(A)
3º	Danilo Duarte Costa e Silva	46	42,5	88,5	CLASSIFICADO(A)
	Ana Luiza Rocha de				

4º	Souza	33	51,75	84,75	CLASSIFICADO(A)
5º	Lucas Ferreira Lima Moreira	22	45,5	67,5	CLASSIFICADO(A)
6º	João Paulo de Almeida Siqueira	27	35	62	CLASSIFICADO(A)
---	Pedro Gustavo Pereira Leite	36	AUSENTE	36	-----
---	Benedito Madian Viana de Carvalho Filho	34	AUSENTE	34	-----
---	Rômulo Araújo Leite	25	AUSENTE	25	-----
---	André Filipe Santos Leal	22	AUSENTE	22	-----

Brasília - DF, 26 de Setembro de 2024

(Documento assinado eletronicamente)

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Diretor-Geral do Campus Samambaia

Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023

D.O.U em 01 de agosto de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGSA, em 26/09/2024 10:01:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 566033

Código de Autenticação: f320bf97d1

